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بيان صحفي

"تايجر وودز" يعود إلى برج العرب من جديد
 قبيل انطلاق بطولة دبي ديزرت كلاسيك للجولف


دبي، الإمارات العربية المتحدة – 1 فبراير 2017: عاد "تايجر وودز" إلى دبي من جديد للتنافس في بطولة أوميغا دبي ديزرت كلاسيك للجولف (2 – 5 فبراير 2017). وقبيل انطلاق فعاليات البطولة، قام "وودز" بزيارة برج العرب، الصرح المعماري الشهير في دبي، والذي اشتهر "وودز" بتسديد ضربة كرة جولف من على مهبط المروحيات الواقع أعلاه عام 2004. 

وقام  "وودز" الذي يشارك في البطولة للمرة الثامنة - حيث فاز باللقب في عامي 2006 و 2008 – بقضاء بعض الوقت في التدريب على تسديد الضربات من على المنصة البحرية، ثم صعد إلى مهبط المروحيات من جديد ليذهب في جولة بالمروحية فوق مدينة دبي التي ستحتضن في العام 2019 ملعب جولف من تصميمه.  ولقد تحدّث وودز في مقابلة أجراها  معه بيتر داوسن، المدير التنفيذي السابق لنادي سانت أنروز والسكرتير الأسبق لنادي الجولف الملكي العريق في سانت أندروز. 

اضغط هـنــا لتنزيل الصور
اضغط هـنــا لتنزيل مقطع للتلفزيون 
اضغط هـنــا لتنزيل مقطع للراديو

· انتهى -


حقوق الاستخدام:
· يجوز استخدام الصور ومقاطع الفيديو والراديو لأغراض تحريرية فقط ويمنع استخدامها لأغراض تجارية أو اعلانية أو لأي سبب آخر. لا يجوز تعديل أو معالجة أو تصحيح الصور بأي شكل من الأشكال ويجب استخدام هذه المواد فقط للأغراض التحريرية التي نشرت من أجلها. 
· يجب اضافة حق النشر التالي عند استخدام هذه المواد: Getty Images for Falcon ©  

شرح الصور
· TW1-5 + 8-9 "تايغر وودز" يقوم بضرب الكرات نحو الخليج العربي من المنصة البحرية لبرج العرب قبيل بطولة أوميغا دبي ديزرت كلاسيك 2017 .
· TW6-7 قبيل بطولة أوميغا دبي ديزرت كلاسيك 2017 "تايغر وودز" يعود لزيارة مهبط المروحيات الواقع أعلى برج العرب حيث قام بتسديد ضربته الشهيرة من هناك عام 2004. وقام "وودز" بجولة في المروحية فوق مدينة دبي صحبه خلالها سعادة / سعيد حارب، أمين عام مجلس دبي الرياضي. 
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ملاحظات للمحررين:


· فاز "تايجر وودز" باللقب في بطولة "أوميغا دبي ديزرت كلاسيك للجولف" مرتين

· المرة الأولى في العام 2006 عندما تمكن من إحراز آخر حفرتين بضربة واحدة لكل منهما ليفوز بمباراة نهائية مليئة بالإثارة ضد إيرني إلس
· المرة الثانية في العام 2008 عندما قام بدحرجة الكرة بضربة واحدة مسافة 25 قدماً وأحرز 65 نقطة، ليتقدم بفارق ضئيل على كل من مارتن كايمر وإيرني إلس ويفوز باللقب

· أفضل رقم حققه 92 ضربة خلال 28 جولة سجلها على ملعب "المجلس" للجولف
· يشهد العام 2017 مشاركته الثامنة في البطولة، حيث زار دبي للمرة الأولى في العام 2001 وآخر مرة شارك فيها كانت في العام 2014. 

للمزيد من المعلومات، يرجى التواصل مع:
سكوت ميلروز
فالكون وشركاؤها
+971 56 681 3582 
scott.melrose@falconandassociates.ae
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